

---

## Ссора двух работников животноводческой стоянки в Усть-Канском районе закончилась убийством



Усть-Канским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту убийства 55-летнего мужчины.

По версии следствия, 01 мая 2018 года около 19 часов на территории Усть-Канского района Республики Алтай в урочище «Сары-Кобы» Ябоганского сельского поселения после распития спиртного между двумя работниками животноводческой стоянки возник конфликт, в ходе которого 47-летний уроженец Онгудайского района, не имеющий определенного места жительства, на почве личных неприязненных отношений с применением значительной физической силы нанес множественные удары руками и ногами по голове и туловищу потерпевшего. От полученных телесных повреждений 55-летний мужчина скончался на месте происшествия через непродолжительное время.

Злоумышленник задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По ходатайству

---

следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время по уголовному делу об убийстве проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также обстоятельств, способствовавших совершению расследуемого преступления.

04 Мая 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1221915>